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Gloria Victis 1956 Történelmi Vetélkedő
Október 22-én írásbeli középdöntőn mérte össze tudását 

a Kárpát-medencei történelmi vetélkedő legjobb 60 há-

rom fős csapata. Október 23-án délelőtt zajlott a Gloria Vi-

ctis történelmi vetélkedő döntője. 1. helyen a nagykanizsai 

Batthyány Lajos Gimnázium diákjai, 2. helyen a miskolci 

Herman Ottó Gimnázium diákjai, 3. helyen a dunaszerda-

helyi Szabó Gyula 21 Szakközépiskola diákjai végeztek.

GLORIA VICTIS
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„a kiránduláson 10 anyaországi  
és felvidéki középiskola mintegy  
100 diákja és pedagógusa vett részt.”

hatalmas műkincsállománya pedig nem hagyott kétséget 

a diákokban afelől, hogy nehezen található még egy olyan 

régió a Kárpát-medencében, ahol ennyire koncentráltan 

és gazdagon lennének fellelhetők a magyar történelmi 

emlékeink. A hétvégét a résztvevő vezetőtanárok által ös�-

szeállított kvízjáték zárta.

Kárpátaljai Kirándulás

A csoport első útja a munkácsi várhoz, Kárpátalja legne-

vezetesebb műemlékéhez vezetett, majd a csapat a Ve-

reckei-szoros felé vette útját. Ezt követően Alsóvereckén 

lehetőségük volt sétát tenni az Árpád-vonal mentén, mely 

a II. Világháború idején a Magyar Királyi Honvédség vé-

delmi rendszere volt. A kirándulás meghatározó pillanatai 

közé tartozott, mikor a csoport megérkezett a Szolyvai 

Emlékparkba. 1944 őszén a bevonuló szovjet csapatok a 

magyarok és németek által lakott településekről minden 

18 és 50 év közötti férfit összeszedtek, és a Szolyván kiala-

kított gyűjtőlágerbe zártak.  Az embertelen bánásmód, az 

áldatlan körülmények és a járványok miatt több ezren lel-

ték itt halálukat. Vasárnap délelőtt ki-ki a maga felekeze-

tének megfelelően szentmisén, illetve istentiszteleten vett 

részt. Ezt követően a résztvevők elbúcsúztak egymástól és 

hazaindultak. 

A Kárpátaljai Kiránduláson szeptember 27. és 29. között több mint  

50 magyarországi, valamint kárpátaljai diák vett részt.

Kirándulások a Kárpát-medencében 
Partiumi Kirándulás 

A Partiumi Kirándulás programsorozat legújabb állomásai 

közé tartozott Nagyvárad, Nagyszalonta, Világos és Arad. 

2019. szeptember 20-22. között 20 középiskola 130 diákja 

és tanára vállalkozott arra, hogy bebarangolják Partium 

egyes részeit. 

A magyarországi résztvevők péntek reggel indultak út-

nak Budapestről, illetve Debrecenből, majd Nagyváradra 

megérkezve csatlakoztak a partiumi iskolák diákjaihoz és 

közösen kapcsolódtak be a Rákóczis Légy-Ott! programso-

rozatba. A rendezvényt záró koncert végeztével, a fiatalok 

egy esti városnézés után foglalták el szállásaikat. Másnap 

reggel a kirándulás Nagyváradon vette kezdetét, megte-

kintették a Sas Palotát, a Szent László teret, a nagyváradi 

várat és a város Bazilikáját.  Ezután a résztvevők Nagysza-

lonta irányába indultak, ahol diákok az Arany János Em-

lékmúzeumot, illetve Arany János Szülőházát tekintették 

meg. Nagyszalontát elhagyva a csoport Világosra ment, 

ahol megtekintették a Bohus-kastélyt, valamint a Világosi 

várat. A vasárnap reggel Arad bebarangolásával kezdő-

dött, ahol megismerték a város történetét, a kirándulás 

utolsó állomása pedig az aradi vesztőhely volt, ahol a cso-

port lerótta tiszteletét, az 1849-ben ezen a helyen mártír-

halált halt magyar hősök előtt.

Felvidéki Séta  

A szeptember 27-29. között megrendezett kiránduláson 10 

anyaországi és felvidéki középiskola mintegy 100 diákja és 

pedagógusa vett részt. 

Pénteken a dunaszerdahelyi Rákóczis Légy-Ott! Középisko-

lás Találkozón találkoztak először egymással a kirándulók. 

Szombaton és vasárnap a csapat két busszal járta végig 

Nyugat-Felvidék nevezetességeit. A fiatalok Körmöcbá-

nyán az Érme- és Medálmúzeumban ismerkedtek a bá-

nyaváros történetével, Selmecbányán a Szent háromság 

téren, az Óvárban, a Kálvárián, az Evangélikus Líceum és 

a Bányászati Akadémia épületei előtt emlékeztek meg 

elődjeink nagyságáról. Bajmóc impozáns vára és annak 

A Rákóczi Szövetség életében hosszú évekre visszanyúló hagyománynak  

számító Felvidéki Séta fókuszában idén a bányavárosok álltak. 
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Kárpátalján járt a Rákóczis Mikulás 

December 6-án Kárpátalján 300 óvodásnak átadtuk a NÖRI 

és a Rákóczi Szövetség Mikulás csomagjait. Jártunk Pa-

lágykomorócon, Ungváron, Csongorban, Csonkapapiban, 

Hetyenben, Nagybégányban, Makkosjánosiban és Balaz-

séron. További 100 csomagot Csángóföldi gyermekeknek 

juttatunk el a Mikulás segítségével. 

A Nemzeti Örökség Intézete munkatársai megváltozott 

munkaképességűekkel közösen állították össze a csoma-

gokat a Főkefe Közhasznú Nonprofit Kft. telephelyén.

Az ajándékok nagyon nagy boldogságot okoztak a gyer-

mekeknek.

Vezetőtanár Találkozó 
A hétvégén Hajdúszoboszlón közel 200 középiskolai veze-

tőtanár találkozott azzal a céllal, hogy a Rákóczi Szövetség 

középiskolásokat érintő jövő évi programjait megvitassák.

A vendégeket elsőként Nagy Domonkos István, szerve-

zetfejlesztési igazgató köszöntötte, majd Debrecenbe 

utaztak, ahol a Víg Kamaraszínházban megtekintették a 

Padlás c. darabot. 

Szombat reggel a találkozón megjelentek bemutatkozása 

indította a programot, majd a Szövetség életéről, törté-

netéről és működéséről szóló bemutatkozó film megte-

kintése után Csáky Csongor, a Rákóczi Szövetség elnöke 

beszédében kiemelte az óvodai és iskolai, középiskolai 

pedagógusok munkájának jelentőségét a magyar meg-

maradásért vívott küzdelemben, a fiatalok identitásának 

kialakításában.

A délutáni órákban a vezetőtanárok, intézményvezetők 

először oktatott tárgyuknak megfelelően, később régiók 

szerint különböző szekciókba tömörülve vitatták meg a 

tagszervezeti működéssel és középiskolai rendezvények-

kel kapcsolatos kérdéseiket, tapasztalataikat, javaslataikat.

Vasárnap délelőtt Nagy Domonkos ismertette a következő 

időszakra vonatkozó fontosabb információkat, majd rövi-

den összegezte a hétvége eredményeit. 

Délvidéki Kirándulás
A Délvidéki Kirándulás programsorozat legújabb állomá-

sai közzé tartozott Zenta, Tóthfalu, Törökbecse és Szabad-

ka. 2019. november 8-10. között 16 középiskola 100 diákja 

és tanára vállalkozott arra, hogy megismerjék Vajdaság 

egyes részeit. 

Az első nap felfedezték Zentát, ahol a város megismerése 

közben az egyik legmeghatározóbb pont volt az 1944-es 

magyar áldozatok emlékművének megtekintése. A nap 

további része Törökbecsén folytatódott, ahol a Hungá-

ria-szobor megtekintése után a csoport bekapcsolódott 

a Ricsaj – Magyar Népművészeti Fesztiválra. A résztvevők 

különböző foglalkozáson vehették részt: táncház, mese-

mondás, kézműves foglalkozás. Vasárnap a fiatalok még 

felfedezték Tóthfalut és Szabadkát is. 

„A vezérlő fejedelem emlékezete” konferencia 
A Nemzeti Örökség Intézete és a Rákóczi Szövetség közös 

szervezésében november 20-án Sárospatakon, 250 felvi-

déki és magyarországi középiskolás vett részt a „A vezérlő 

fejedelem emlékezete” című konferencián.

A konferencián ünnepi köszöntőt mondott Orbán Balázs, 

a Miniszterelnökség miniszterhelyettese. A parlamenti és 

stratégiai államtitkár azt mondta: A Rákóczi-szabadság-

harc egyfajta előképévé vált a modern kori, szuverenitá-

sunkat helyreállítani kívánó szabadságküzdelmeknek. A 

győzelmet egyetlen szabadságharcunknak sem sikerült 

kivívnia, de olyan változásokat eredményeztek, amelyek 

rendre a magyarság javát szolgálták.

A rendezvényen a Nemzeti Örökség Intézete és a Rákóczi 

Szövetség együttműködési megállapodást írtak alá. Rad-

nainé Fogarasi Katalin, a Nemzeti Örökség Intézetének 

igazgatója és Csáky Csongor, a Szövetség elnöke azt remé-

li, hogy a jövőben az eddiginél is több külhoni fiatal keres-

heti fel a nemzeti emlékhelyeket.
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Diaszpóra Program – Advent 
A Rákóczi Szövetség 2019. december 11. és 20. között 

szervezte meg a Diaszpóra Program adventi kirándulását, 

melyre mintegy 100 fiatal érkezett az Amerikai Egyesült Ál-

lamokból, Argentínából, Ausztráliából, Brazíliából, Dél-Af-

rikából, Svédországból és Új-Zélandról. 

A tíz nap alatt az ide látogató fiatalok megismerkedtek 

a főváros nevezetességeivel, megtekintették a Magyar 

Nemzeti Múzeum, a Magyar Nemzeti Galéria, a Hadtörté-

neti Múzeum és a Terror Háza kiállításait, és átélhették a 

téli fürdőzés élményét a Széchenyi Fürdőben. A kirándulás 

szerves részét képezte a vidéki Magyarország megismeré-

se, így a résztvevők eljutottak Ópusztaszerre, ahol Feszty 

„A sokszínű programoknak köszönhe-
tően, rengeteg ismerettel gazdagodtak  
a résztvevők, és ami még ennél is 
fontosabb, számos értékes, életre szóló 
kapcsolatot kötöttek a Rákóczi  
Szövetség tagjaival határon innen és túl.”

Árpád monumentális, a magyarok bevonulását ábrázoló 

festményét nézték meg, de kirándultak Szentendrén és 

Esztergomban is.

A kirándulás utolsó előtti napján Orbán Balázs, a Minisz-

terelnökség miniszterhelyettese köszöntötte a résztvevő-

ket az Országház Delegációs termében. A köszöntő után 

a résztvevők a Parlement épületével, történetével ismer-

kedhettek.

A sokszínű programoknak köszönhetően, rengeteg isme-

rettel gazdagodtak a résztvevők, és ami még ennél is fon-

tosabb, számos értékes, életre szóló kapcsolatot kötöttek a 

Rákóczi Szövetség tagjaival határon innen és túl.

DIASZPÓRA 
PROGRAM

2020 Jelentkezés és további info:
www.rakocziszovetseg.org

Pünkösd: 2020. május 27-június 5.

Összmagyar Középiskolás Tábor: 2020. július 6-12.

Összmagyar Felsőtagozatos Tábor: 2020. július 13-19.

Összmagyar Anyanyelvi Tábor: 2020. július 20-26.

Összmagyar Tanártábor: 2020. július 27-augusztus 2.

Összmagyar Középiskolás Tábor: 2020. augusztus 3-9.

Összmagyar Anyanyelvi Tábor: 2020. augusztus 10-16.

Összmagyar Egyetemista Tábor: 2020. augusztus 17-21.

52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus: 2020. szeptember 12-20.

Advent: 2020. december 12-20.
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MAGYAR ISKOLAVÁLASZTÁSI PROGRAM

Az iskolakezdőknek szeptember és december között 410 

helyszínen ünnepélyesen adták át a Szövetség munkatár-

sai a magyarországi társadalom összefogását és megbe-

csülését jelképező ösztöndíjat. A Magyar Iskolaválasztási 

Program mögött széleskörű társadalmi összefogás jött 

létre. A támogatók között félezer magyarországi önkor-

mányzat, magánemberek, közéleti személyiségek és ala-

pítványok sorakoztak fel. Az iskolakezdők köszöntése au-

gusztus 31-én Rimaszécsen, a szlovákiai magyar iskolák 

országos tanévnyitó ünnepségén vette kezdetét, és de-

cember 13-án Léván ért véget.

A környező országok beiratkozási statisztikái, valamint az 

átadásra került ösztöndíjak számai alapján kijelenthetjük, 

hogy minden külhoni magyarlakta régióban egyre inkább 

csökken az a negatív beidegződés, hogy a magyar csalá-

dok államnyelvű iskolát választanának gyermekeiknek a 

majdani könnyebb boldogulás reményében. Azt látjuk, 

hogy a magyar nyelv és kultúra egyre inkább felértékelő-

dik az egyes magyarlakta régiókban.

A Rákóczi Szövetség idén is arra törekedett, hogy az egyes 

ösztöndíj átadási ünnepségeken a program támogatói is 

jelen legyenek, és ebben a formában is kifejezzék szolida-

ritásukat és bátorításukat a gyermeküket magyar iskolába 

írató családoknak.

A Rákóczi Szövetség Magyar Iskolaválasztási Programja 

2004-ben a Felvidéken indult azzal a céllal, hogy minél 

több magyar család válassza az anyanyelvű oktatást.  A 

program ma érinti a teljes Felvidék 3600 iskolakezdőjét, 

Kárpátalján közel 2000, a Vajdaságban és Horvátország-

ban, mintegy 1400 diákot, Erdélyben és a Partiumban – 

Bihar, Máramaros, Beszterce-Naszód, Arad, Temes, Fehér 

megye, Torda és Dés régiója – több mint 1800 iskolakezdőt, 

valamint 200 magyar oktatásban részesülő moldvai csán-

gó gyermeket.

A szeptemberi iskolakezdést követően 9000 külhoni magyar iskolakezdőt  

köszöntött a Rákóczi Szövetség, szüleiknek kifejezve elismerését és köszönetét  

a magyar iskolaválasztásért.
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Cserszegtomaj, Csesznek, Csesztreg, Csetény, Csévharaszt, Csi-

kéria, Csikóstőttős, Csoma, Csonkamindszent, Csopak, Csorna, 

Csót, Csököly, Csömör, Csurgó, Csurgónagymarton, Dabas, Dal-

mand, Debercsény, Debrecen, Devecser, Domaháza, Domaszék, 

Dömsöd, Dör, Döröske, Drégelypalánk, Dunaalmás, Dunakeszi, 

Dunaszentgyörgy, Dunaújváros, Dunavarsány, Edelény, Egerfar-

mos, Egyházasdengeleg, Enying, Érd, Erdőbénye, Erdőtelek, Ér-

sekvadkert, Esztergom, Fadd, Felcsút, Felsődobsza, Felsőnyárád, 

Felsőörs, Felsőrajk, Felsőzsolca, Fertőhomok, Fertőszentmiklós, 

Fonyód, Forráskút, Fót, Földeák, Főnyed, Füle, Füzérkajata, Fü-

zérradvány, Füzesabony, Galgaguta, Galgagyörk, Gánt, Gárdony, 

Gátér, Gersekarát, Göd, Gulács, Gyál, Gyermely, Gyomaendrőd, 

Győr, Győrság, Győrsövényház, Győrújbarát, Gyugy, Gyula, Haj-

dúhadház, Hajdúnánás, Halastó, Halászi, Halimba, Halogy, Han-

gony, Háromhuta, Hatvan, Hegykő, Hejőkeresztúr, Helvécia, 

Heréd, Hernád, Hernádnémeti, Hernádszurdok, Hetes, Heves, 

Hévíz, Hidasnémeti, Hollókő, Homokbödöge, Hont, Hosszúhe-

tény, Hosszúpályi, Hosszúpereszteg, Hunyadfalva, Ibafa, Igal, 

Imola, Ipolytölgyes, Iszkáz, Jákó, Jászberény, Jászboldogháza, 

Jászfényszaru, Kács, Kajárpéc, Kajászó, Kakasd, Káloz, Kánya, Ka-

posmérő, Kaposvár, Karancslapujtő, Karcag, Kátoly, Kávás, Kázs-

márk, Kecel, Kecskemét, Kecskemét, Kék, Kékkút, Kékkút, Kéles-

halom, Kerekegyháza, Kerepes, Kesznyéten, Keszthely, Keszü, 

Kéty, Kisbér, Kisberény, Kiskőrös, Kistarcsa, Kisújszállás, Kisszállás, 

Kocs, Kocsér, Komló, Komlódtótfalu, Kondó, Koppányszántó, 

Kőkút, Kölked, Kömlő, Kömlőd, Körösnagyharsány, Körössza-

kál, Kőszeg, Kőtelek, Kővágóörs, Kővágóörs, Köveskál, Köveskál, 

Krasznokvajda, Kulcs, Kunmadaras, Kunszentmiklós, Kup, Ku-

tas, Ladánybene, Lajosmizse, Leányfalu, Legénd, Lengyeltóti, 

Lenti, Lepsény, Lesencetomaj, Lovas, Lovászpatona, Madaras, 

Madocsa, Mágocs, Magyaralmás, Magyaregregy, Magyaregres, 

Makó, Maráza, Máriahalom, Márokföld, Martonvásár, Mátészalka, 

Medgyesegyháza, Mezőcsát, Mezőkeresztes, Mezőtárkány, Me-

zőtúr, Miháld, Miskolc, Mohács, Molnaszecsőd, Mosonmagya-

róvár, Mucsfa, Nagybajcs, Nagybajcs, Nagybajom, Nagyfüged, 

Nagyharsány, Nagyharsány, Nagykálló, Nagykanizsa, Nagykő-

rös, Nagykörű, Nagylók, Nagymányok, Nagyszénás, Nagytarcsa, 

Nagytevel, Nagyvázsony, Napkor, Nemesgörzsöny, Németbánya, 

Neszmély, Nikla, Nova, Nyárád, Nyírábrány, Nyírbogát, Nyírib-

rony, Ócsa, Ófehértó, Orfalu, Orosháza, Oroszlány, Osztopán, 

Ozora, Őcsény, Ököritófülpös, Örvényes, Paks, Paloznak, Pápa, 

Pápa, Pápakovácsi, Pápateszér, Pat, Patca, Pátroha, Perbál, Pe-

tőfiszállás, Pilis, Polgárdi, Porrogszentkirály, Pusztaszabolcs, Püs-

ki, Püspökmolnár, Rábacsécsény, Ráckeresztúr, Rém, Révfülöp, 

Révfülöp, Rimóc, Romhány, Röszke, Ruzsa, Sajóbábony, Sajóká-

polna, Sajószentpéter, Salomvár, Sámod, Sándorfalva, Sárpilis, 

Sárvár, Sátoraljaújhely, Siófok, Sirok, Soltvadkert, Som, Somogy-

szil, Somogytúr, Somogyudvarhely, Somogyvár, Somogyvisz-

ló, Somogyzsitfa, Sopron, Süttő, Szabás, Szada, Szamosbecs, 

Szántód, Szárazd, Szarvas, Szécsény, Szedres, Székesfehérvár, 

Szekszárd, Szeleste, Szellő, Szendrő, Szenkirályszabadja, Szen-

ta, Szentbékkálla, Szentbékkálla, Szente, Szentendre, Szentgál, 

Szentgotthárd, Szentgyörgyvár, Szentgyörgyvölgy, Szentistván, 

Szentkirály, Szentkozmadombja, Szerencs, Szigetszentmiklós, 

Szil, Szolnok, Szorgalmatos, Szőkedencs, Tabajd, Tamási, Tápió-

györgye, Tápiószentmárton, Tárnok, Táska, Tass, Tata, Tatabá-

nya, Tekenye, Teklafalu, Terény, Tiszabecs, Tiszabecs, Tiszajenő, 

Tiszakécske, Tiszanána, Tiszapüspöki, Tiszaszalka, Tokod, Tolna, 

Tormás, Tornyosnémeti, Torvaj, Törökszentmiklós, Újkígyós, Új-

szentiván, Újvárfalva, Vál, Vámosoroszi, Vámospércs, Várad, Vár-

domb, Vasvár, Vecsés, Vése, Villány, Vilyvitány, Visegrád, Visnye, 

Zagyvarékas, Zalaegerszeg, Zalalövő, Zalatárnok, Ziliz, Zomba, 

Zsujta 

2020-ban szeretnénk tovább bővíteni a Programot, az ed-

digieknél is több családhoz, kisdiákhoz eljutni, színesebb, 

tartalmasabb, érdekesebb programokat kínálni kicsiknek 

és nagyoknak egyaránt. Szeretnénk, hogy minél több kül-

honi magyar család tudja és higgye, amit mi tudunk és 

hiszünk a Rákóczi Szövetségnél. Nevezetesen azt, hogy a 

„magyar iskola előnyökkel jár.”

A Magyar Iskolaválasztási Program részeként 22 ezer kül-

honi óvodást ajándékozott meg a Szövetség az adventi 

időszakban, ráirányítva a szülők figyelmét a magyar iskol-

aválasztás fontosságára. Karácsonyig a Kárpát-medence 

közel ezer településén, 22 ezer magyarul beszélő óvodás 

kapta meg azt a népmesekönyvet, melynek részét képez-

te a szülőket megszólító és magyar iskolaválasztásra báto-

rító levél.

Abony, Ács, Ácsteszér, Adásztevel, Ágfalva, Agyagosszergény, 

Akasztó, Albertirsa, Aldebrő, Alsómocsolád, Alsónána, Alsó-

nemesapáti, Andocs, Apc, Árpádhalom, Bábolna, Bácsalmás, 

Bágyogszovát, Baj, Baja, Bajna, Bakonyjákó, Bakonykoppány, 

Bakonyszentkirály, Bakonyszücs, Balassagyarmat, Balástya, 

Balatonalmádi, Balatonboglár, Balatoncsicsó, Balatonederics, 

Balatonfőkajár, Balatonfüred, Balatonhenye, Balatonhenye, Ba-

latonkenese, Balatonkeresztúr, Balatonmagyaród, Balatonmá-

riafürdő, Balatonszemes, Balatonszentgyörgy, Ballószög, Báránd, 

Baranyajenő Baranyaszentgyörgy, Bárdudvarnok, Bátaszék, Béb, 

Bekölce, Beloiannisz, Bercel, Berekfürdő, Biatorbágy, Bicske, Bi-

harkeresztes, Bodonhely,Bogyoszló, Bokod, Boldogasszonyfa, 

Boldogkőújfalu, Bonyhád, Bonyhádvarasd, Borsodszentgyörgy, 

Böhönye, Börcs, Budakalász, Budakeszi, Budapest, Budapest, Bu-

dapest I.kerület, Budapest II. Kerület, Budapest III.kerület Óbu-

da-Békásmegyer, Budapest IX. Kerület Ferencváros, Budapest VI. 

kerület Terézváros, Budapest VIII.kerület Józsefváros, Budapest 

X. kerület Kőbánya, Budapest XI. kerület Újbuda, Budapest XII.

kerület Hegyvidéki, Budapest XXI.kerület Csepel, Budapest XXII. 

Kerület Budafok-Tétény, Bugyi, Bükkábrány, Cégénydányád, Cé-

génydányád, Cegléd, Csabacsűd, Csabaszabadi, Csákvár, Csa-

nádapáca, Csány, Csaroda, Csegöld, Cserháthaláp, Cserkeszőlő, 

A Magyar Iskolaválasztási Program támogatói 
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„Felejthetetlen élmény volt, köszönet érte mindenkinek, 

aki hozzájárult a megvalósításához. Fantasztikus szerve-

zés, érdekes előadások, kikapcsolódás, igazi tartalmas hét-

vége volt. Hálás köszönet érte!” Ildikó, Madaras

„Mélységes tiszteletet és megbecsülést érdemel a Rákóczi 

Szövetség azért a „magyarság-misszióért”, amit sok éve, 

lankadatlan odaadással, lelkesedéssel és elhívatottsággal 

végez. A mai objektív viszonyok között, amikor országré-

szeink a határokon kívül vannak és belátható időn belül 

esélyünk sincs annak megváltoztatására, a legfőbb kül-

detés az anyaország számára, hogy akár tömbben, akár 

szórványban ma ott élő magyarság és a jövő generációk 

számára minden lehetséges támogatást megadjon az 

identitásuk (hovatartozásuk), a magyar nyelvük megtartá-

sához. Ebben végez, minden biztatás nélkül, kimagasló te-

vékenységet a Rákóczi Szövetségben dolgozók sokasága. 

Isten áldja meg őket!” József, Kiskunhalas

Óvodapedagógusok 
és Tanítók Találkozói 

700 külhoni óvónőnek és tanítónak fejezte ki megbecsülését a Rákóczi Szövetség

A Rákóczi Szövetség idén ősszel több mint 700 külhoni 

magyar óvónőnek és tanítónak szervezett hétvégi talál-

kozókat. Azzal a céllal, hogy kifejezze az óvónők és taní-

tók iránti megbecsülését, különös tekintettel arra, hogy 

a magyar iskolaválasztás elősegítésében meghatározó 

szerepet töltenek be. A rendezvény szakmai és kulturális 

programok mellett kiemelt fi gyelmet fordít a pihenésre és 

a kapcsolatteremtésre.

A találkozók időpontjai:

IDŐPONT HELYSZÍN RÉSZTVEVŐK KÖRE RÉSZTVEVŐK SZÁMA

2019. október 11-13. Szeged Vajdaság, Dél-Erdély, Csángóföld 200

2019. november 8-10. Székesfehérvár Nyugat-Felvidék 130

2019. november 22-24. Hajdúszoboszló Kelet-Felvidék, Észak-Erdély 200

2019. november 29. – december 1. Hajdúszoboszló Kárpátalja, Észak-Erdély 200

A Rákóczi Szövetség hosszú évek óta 

elkötelezett a határon túli magyar 

közösségek magyar iskolaválasztásában.

MAGYAR 
NÉPMESÉK

Magyar Iskolaválasztási Program által érintett települések

2019-ben 22 ezer magyarul beszélő 

óvodás kapta meg a népmesekönyvet, 

melynek részét képezte a szülőket megszólító és 

magyar iskolaválasztásra bátorító levél.
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A Rákóczi Szövetség az utóbbi 3 évben működésének, 

programjainak és munkafolyamatainak hatékonyabb 

elektronizálása és automatizálása irányába mozdult el. 

Rendszere alapját azon szoftverei jelentik, melyek kezdet-

ben a Szövetség mögötti hálózat kapcsolattartását voltak 

hivatottak segíteni, mára azonban számos más lehetőség 

áll rendelkezésre a hatékony munkavégzés érdekében.

Elektronikus ösztöndíjátadás

A Magyar Iskolaválasztási Program partnerei 2019-től a 

támogatásban részesülő gyermekek szükséges adatait 

online rögzíthetik. Az ösztöndíjátadásokon szerződésüket 

elektronikusan írják alá.

Helyi szervezeteink elektronikus ügyintézése

KARON felületünk segítségével szervezeteink vezetői ké-

nyelmesen, online intézhetik szervezetük ügyeit – legyen 

szó adataik karbantartásáról, pályázati ügyintézésről vagy 

rendezvényjelentkezésről.

Elektronikus bejelentkezés rendezvényeken

Rendezvényeinken gyors és hatékony bejelentkezést, re-

gisztrációt biztosítunk applikációnk segítségével.

Online fi zetés

Tagságunk számára weboldalunkon biztosítunk lehetősé-

get éves tagdíjuk befi zetésére, támogatásra vagy éppen 

egy-egy rendezvény regisztrációs díjának rendezésére.

KOMMUNIKÁCIÓ AZ ONLINE TÉRBEN

Honlap

A Rákóczi Szövetség weboldalán osztja meg munkájának 

részleteit minden témában. Sok más mellett itt találhatók 

meg pályázati és rendezvényfelhívásaink, fényképes, vide-

ókkal ellátott beszámolóink és legfontosabb híreink is.

Elérhetőség: www.rakocziszovetseg.org

Facebook és Instagram

A Szövetség törekszik a célcsoportját jelentő középiskolás 

és egyetemista korosztályt a lehető leghatékonyabban 

megszólítani. Ennek érdekében folyamatosan frissülő, fi -

atalos, lendületes tartalommal jelentkezik Facebook és 

Instagram oldalain, melyeken mára több mint 25 ezer kö-

vetővel rendelkezik.

Facebook: www.facebook.com/rakocziszovetseg

Instagram: www.instagram.com/rakocziszovetseg 

Applikáció

2019-ben saját applikáció fejlesztésébe kezdett a Szövet-

ség, melynek elsődleges célja, hogy tagsága és szimpati-

zánsai számára az okostelefonon is gyakran frissülő, köny-

nyen fogyasztható tartalmat szolgáltasson tevékenységét 

illetően. A legfontosabb hírek, videó- és képgalériák azon-

nal elérhetők az alkalmazásban. Az applikáció mindezen 

túl tartalmazza a rendezvények programját, használóját 

személyre szabott értesítésekkel fi gyelmezteti, hogy ne 

maradjon le semmiről. Lehetőség van barátokat felvenni, 

velük üzenetet váltani, illetve a helyi szervezetek számára 

lehetőséget nyújt bemutatkozásuk, híreik publikálására és 

a szervezetek közti gyors kapcsolatfelvételre is.

Töltsd le az App Store-ból vagy a Google Play alkalmazás-

ból.

Youtube

Az elmúlt évben a Szövetség számos videóval jelentkezett, 

hogy néhány mozgalmas és élménydús percben számol-

jon be egy-egy eseményről, osszon meg minden érdekes 

részletet minden érdeklődővel. 

Youtube: www.youtube.com/rakocziszovetseg

meg pályázati és rendezvényfelhívásaink, fényképes, vide-

ókkal ellátott beszámolóink és legfontosabb híreink is.

https://www.facebook.com/rakocziszovetseg/

https://www.instagram.com/rakocziszovetseg/

https://www.youtube.com/user/RakocziSzovetseg

SZERVEZET FEJLESZTÉS

A Rákóczi Szövetség tagsága 2019 év végéig meghaladta a 27 798 fős létszámot, 

mely mintegy 545 szervezet köré szerveződve fejti ki tevékenységét szerte 

a Kárpát-medencében. A szervezetek közül 306 középiskolához, 201 helyi közös-

séghez és 38 felsőoktatási intézményhez köthető. A tagság az idei évben 1 670 fővel 

gyarapodott, az új belépők átlagéletkora 24 év.

A fenti térképes, illetve az alábbi diagramok pontos képet rajzolnak ki a Szövetség szervezeteinek és tagságának eloszlásáról.
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TÓTKOMLÓSI IFJÚSÁGI SZERVEZET, 
INTERJÚ GYIVICSÁNNÉ MAJLÁTH ÁGNESSEL, A SZERVEZET VEZETŐJÉVEL

Helyi szervezetünket elsősorban a Beneš-dekrétumok mi-

att Felvidékről áttelepítettek és leszármazottaik alapítot-

ták 2008-ban. Az akkor tizenegynéhány alapítótagból álló 

helyi szervezet napjainkra Tótkomlós egyik legnagyobb és 

legaktívabb civil közösségének számít. Jelenleg az ifjúsá-

gi szervezettel együtt, akik 2009-ben alakultak, több mint 

100 tagot számlálunk. Az életkori megoszlás elég változa-

tos, hiszen vannak olyan tagjaink, akik személyesen élték 

át az áttelepítést, s ma a hetvenes éveik végén, nyolcvanas 

éveik elején járnak, de csatlakoztak azóta körünkbe a kö-

zépkorosztály képviselői is, akár a családi alapon érintett-

ségük miatt, vagy akár azért, mert szimpatikus számukra 

tevékenységünk, egyetértenek céljainkkal. Az ifjúsági szer-

vezet megalakulásával eljutottunk a fiatalokhoz is, mond-

hatom, hogy nagyon népszerűek vagyunk a körükben, a 

helyi gimnáziumban büszkeségnek számít „Rákóczisnak” 

lenni.

Milyen rendezvényeken vettek részt az elmúlt hó-

napokban, és melyik volt Önök számára a legjelen-

tősebb? 

A Rákóczi emlékév kapcsán sikeresen pályáztunk, így meg-

valósíthattunk egy kirándulást Sárospatakra szeptember 

elején. Közel 50-en vettünk részt az utazáson. Felkerestük 

a Rákóczi várat, jártunk a Református Kollégiumban, majd 

hazafelé útba ejtettük Debrecent, ahol közösen barangol-

tuk be a Református Nagytemplom tornyait. Felejthetet-

len hétvégét töltöttünk együtt, mely nemcsak tisztelgés 

volt a nagyságos fejedelem emléke előtt, hanem egyben 

közösségkovácsolás, mai modern szóhasználattal „csapa-

tépítés”, mely erőt ad a további munkához. Fennállásunk 

óta kétszer (2010,2017) rendeztünk nagyszabású kiállítást 

az áttelepítés kapcsán „Mint fészkéből kizavart madár” 

címmel, többször vállaltuk magunkra a Nemzeti Össze-

tartozás Napjához kapcsolódó városi megemlékezés meg-

szervezését, hol ünnepi műsor, hol fáklyás felvonulás, hol 

vetélkedő, filmvetítés formájában, de a kitelepítés 70 éves 

évfordulójára való megemlékezést emelném ki, hiszen 

talán ez volt számunkra érzelmileg a legmeghatározóbb. 

Emellett szinte minden évben szervezünk kirándulást vala-

hová. Jártunk már Kassán, a Csallóközben, Ópusztaszeren, 

Szarvason, s két éve sikerült eljutnunk a Csíksomlyói bú-

csúra is, mely keresztény hitünkben erősített meg minket.

Mit jelent a helyi közösség számára, hogy a Rákóczi 

Szövetséghez tartoznak?

A közös értékrend szoros összekötő kapocs. Ha emellé 

még változatos, aktív tevékenység is párosul, akkor nem 

csoda, hogy tagjaink büszkék rá, hogy helyi szervezetünk-

be tartoznak. A Rákóczi Szövetségnek köszönhetően sok 

olyan program valósult meg kisvárosunkban, amit talán 

szerénytelenség nélkül mondhatok, hogy a mi tevékeny-

ségünknek köszönhetnek az itt lakók. Hála Istennek fiatal-

jaink számára is vonzó a munkánk, szívesen vesznek részt 

benne. A közös programok összekovácsolják a közösséget, 

megerősítik hitünket, erőt adnak a folytatáshoz. Nagyon 

sok segítséget kapunk a Rákóczi Szövetségtől, mind anya-

gi, mind lelki támogatás tekintetében. Rengeteg meghívás 

érkezik rendezvényeikre, melyeken lehetőségeinkhez mér-

ten igyekszünk is részt venni. Ezúton is szeretnénk ezt meg-

köszönni. A város is támogatja tevékenységünket, minden 

évben hozzájárulnak rendezvényeinkhez. Mi pedig igyek-

szünk ezt a segítséget oly módon meghálálni, hogy tovább 

folytatjuk megkezdett munkánkat, hogy minél több em-

berhez eljussunk, minél többen megismerjék tevékenysé-

günket, céljainkat, s csatlakozzanak hozzánk.

Szervezeteink
TEMESVÁRI IFJÚSÁGI SZERVEZET, 
INTERJÚ ERDEI ILDIKÓVAL, A SZERVEZET VEZETŐJÉVEL

Mikor alakult az Önök helyi szervezete?

Temesváron 2002-ben alakult meg a Rákóczi Szövetség helyi 

szervezete, azóta változatos, az első időszakban inkább hul-

lámzó, az utolsó évtizedben egyre aktívabb pályát járt be.

Jelenleg mindkét temesvári középiskolában, azaz a Bartók 

Béla Elméleti Líceumban és a Gerhardinum Római Katoli-

kus Teológiai Líceumban is van működő ifjúsági szervezet, 

mindkettő rendszeresen bekapcsolódik a Rákóczi Szö-

vetség központi programjaiba és saját tevékenységeket 

is szervez. Rendszeresen részt vesznek a Diákutaztatási 

Programban akár utazócsoportként, akár fogadószerve-

zetként, legutóbb az október 23-i ünneplések kapcsán mi 

Vajdaságban jártunk, és minket szegedi fiatalok látogat-

tak meg, de ilyenkor a legnagyobb élményt a Gloria Victis 

rendezvényen való részvétel jelenti, idén is ott voltunk 30 

fiatallal, de a zentai Légy Ott!-ot sem hagytuk ki.

A temesvári rákóczisok évek óta visszajáró résztevői az 

Összmagyar Középiskolás Tábornak. Számos vezetőkép-

zőn, anyanyelvi- és színjátszó táborban, Partiumi Sétán, 

Diaszpóra- és Szórványprogramos utazáson gazdagodtak 

ismeretben, érzésben és élményben, de főként barátság-

ban. Ezért az is gyakori, hogy egy-egy saját eseményre 

vendégeket fogadunk Vajdaságból vagy éppen Nagyvá-

radról. Az ifjúsági szervezet minden ősszel bemutatót tart 

az ifjú gólyáknak, ekkor lehet csatlakozni a csapathoz. A 

programok a helyi ötletekből és erőforrásokból valósulnak 

meg a szervezők kreativitására és szervezőkészségére ala-

pozva. Izgalmasnak bizonyultak a környékbeli emléktúrák, 

a biciklitúrák, a történelmi csapatversenyek. Ha valamit ki 

kéne emelni, talán a Temesvár határában, Újbesenyőn, az 

1849-es temesvári csata emlékét őrző obeliszkkel kapcso-

latos munkálatokat vagy emlékműsorokat említhetjük.

Az ifjúsági programokon túl, milyen programok se-

gítik még a helyi közösséget?

A Magyar Iskolaválasztási Program új lendületet hozott a 

helyi szervezet életében. Az elmúlt hat évben számos pe-

dagógus, szülő majd civil szervezeti vezető csatlakozott 

a program helyi lebonyolításához, továbbgondolásához. 

Rendszeresen részt veszünk az Óvodapedagógusok és Ta-

nítók Találkozóján, pályázunk az óvodai karácsonyi prog-

ramok megvalósítására, találkozókat, ösztöndíjátadó 

ünnepségeket szervezünk. Temes megyében a Magyar 

Iskolaválasztási Program újabb közösségi összefogást 

eredményezett: tizenegy településen van magyar iskola, 

minden település iskoláját felvállalta egy-egy magyar civil 

szervezet vagy egyházi, kulturális intézmény, ezzel is jelez-

ve, hogy az oktatás közügy, az óvoda és az iskola a magyar 

közösség megmaradásának záloga. Amikor a Rákóczi Szö-

vetség által felajánlott csomagokat vagy iskolatáskákat el-

juttatjuk a családokhoz, ezeknek a helyi szervezeteknek a 

közreműködésével tesszük, mivel fontosnak tartjuk, hogy 

jelezzük, a magyar nyelvű oktatás ügye mindenkinek fon-

tos. Az utóbbi két évben a magyar iskolakezdő kisdiákokat 

a Temesvári Magyar Napokon a főtéren felállított nagy-

színpadon köszöntötte a helyi magyar közösség.

Miért fontos a Rákóczi Szövetséghez való tartozás a 

konkrét programokon túl? 

Mert jó érzés egy nagy hálózathoz tartozni, amelyet egy 

számunkra is fontos értékrend tart össze. Ha korábban azt 

gondoltuk, hogy a magyar oktatásban és oktatásért vég-

zett napi munka egyéni, elszigetelt küzdelem a nehézsé-

gek ellen, ma ez sokunk számára már inkább szolgálattá 

nemesül, látva, tapasztalva, hogy ez egy egész Kárpát-me-

dencei ügy, amelyért sok-sok jó ember tesz és támogat. Kö-

szönjük, Rákóczi Szövetség!

SZERVEZETI ÉLET



RÁKÓCZI SZÖVETSÉG HÍRVIVŐ28 RÁKÓCZI SZÖVETSÉG HÍRVIVŐ 29

Rákóczi Klub
Számvetés és tervek

A Budapesten 1992 óta működő Rákóczi Klub a Szövetség 

budapesti és Budapest-környéki tagjainak találkozóhelye, 

de a Magyar Nemzet napilap programajánlóján keresztül 

nyitott minden érdeklődő számára. A Klub tematikája vi-

szonylag kötött, leginkább a Szövetség működési körébe 

tartozó témákkal foglalkozik: II. Rákóczi Ferenccel, Esterhá-

zy Jánossal, valamint a határontúli magyarsággal. A klub-

napokra tavaszi és őszi szemeszterben, mindig a hónap 

első szerdáján kerül sor, így évi nyolc alkalommal ismert 

és elismert előadók világítanak meg egy-egy fontos és 

érdeklődésre számottartó kérdést. A klubnapok helyszíne 

jelenleg a nagy történelmi múlttal rendelkező Megyeháza 

a Belvárosban.

2019-ben a Klub nyolc összejövetelt és egy közös kirán-

dulást tartott. Rendszeresen áttekintettük a Rákóczi-év 

aktuális eseményeit és szeptemberben vendégünk volt 

dr. Lomnici Zoltán, az Emberi Méltóság Tanácsának elnöke, 

az emlékév ötletgazdája, aki kiemelte, hogy Rákóczi pél-

dája mindig időszerű, ezért kultuszát fenn kell tartanunk, 

amelyben a Rákóczi Szövetség szerepe kiemelkedő. 

Ezév márciusában lengyel-magyar kezdeményezésre 

Krakkóban megkezdődött Esterházy János boldoggá ava-

tási eljárása, ezért a Klub is fontosnak érezte a mártír poli-

tikus emlékével és emlékezetével foglalkozni. Márciusban 

Nagy János szobrászművész, októberben pedig Péterfy 

László szobrászművész mutatta be Esterházy-szobrát (Bu-

dapest, Gesztenyés-kert illetve Tatabánya) és beszélt az 

alkotás mögött meghúzódó lelki és szellemi tartalomról. 

A novemberi összejövetelen Csáky Pál, felvidéki politikus 

és író beszélt Esterházy János politikai pályáját érintő leg-

újabb kutatásairól, amelyben bemutatta, hogy Esterházy 

1945-ös elítélése koholt vádakon alapult.

Érdekes témát ölelt fel és mutatott be két különleges 

előadás. Februárban Pataki János fotóművész mutatta be 

kétkötetes albumát, amely Magyarok a Felvidéken címmel 

jelent meg 2018 végén. Az albumból és a művész kom-

mentálásából tisztán kirajzolódott, hogy Szlovákia jelen-

tős műemlékei a magyar múltból származnak. Májusban a 

komáromi öregdiákok meséltek a magyar gimnáziumban 

a 40-es években eltöltött éveikről és az azóta is élő társa-

ságukról, amelyen átsütött magyarságuk és városuk sze-

retete. Ez a klubnap alapozta meg a nyári kirándulásunk 

programját is.

A klubkirándulásra júniusban került sor, ennek keretében 

megnéztük a Monostori erődöt, a város magyar emlékeit 

és nevezetességeit, valamint az Igmándi erődöt, ahol az 

öregdiákok voltak a kalauzaink. Ez a kirándulás volt a koro-

nája az éves programnak.

A decemberi évzáró klubnapon a tagság megköszönte 

Martényi Árpádnak és Pékó Zoltánnak a szervezés munká-

ját, kifejezte azon szándékát, hogy folytatnunk kell a kö-

zösség összetartását is elősegítő és identitásunkat erősítő 

összejöveteleket.

MEGHÍVÓ 
A RÁKÓCZI KLUB  2020 I. FÉLÉVES PROGRAMJAIRA

2020. február 5.

2020. március 4.

2020. április 1.

2020. május 6.

A KLUBNAPOK IDŐPONTJAI:

A klub a nyári kirándulásaként a Szövetség 
új táborközpontjának  megtekintését tervezi 
június hónapban.

BÖGELLŐI HELYI SZERVEZET, 
INTERJÚ KOSÁR ROLANDDAL, A SZERVEZET VEZETŐJÉVEL

Hány tagja van a helyi szervezetnek?

Most tizenöten tartozunk a helyi szervezethez, de szeret-

nénk tovább bővülni, és már el is indítottuk ezt a folyama-

tot. 60 éves nyugdíjastól a 18 éves diákig járnak hozzánk. 

Tudni kell, hogy Bögellő egy 350 fős falucska Dunaszerda-

hely és Nagymegyer között. Büszkén mondjuk, hogy mi va-

gyunk az utolsó falu, amely sokáig szín magyar volt. Mára 

már kicsit változott a helyzet. De a legfontosabb számunk-

ra most is, hogy megőrizzük a magyarságunkat. Sajnos a 

helyi politika az itteni közösséget is megosztotta. 

Mivel tudja meggyőzni a helyieket, hogy tegyenek 

a helyi szervezetért?

 A Rákóczi Szövetségnek itt helyben két jelentős rendez-

vénye van egy évben. 2015. november 20-án alakult ez a 

szervezet, ekkor minden évben ünnepséget szervezünk. 

Júniusban pedig évről évre nemzetközi halászléfőző ver-

senyt szervezünk, 8-10 csapatot hívunk a rendezvényre. 

Ilyenkor büszkén viseljük a rákóczis kötényünket, és pró-

bálunk minden szinten felnőni a feladathoz. Magyaror-

szágról is jönnek vendégeink, és mi is viszonozzuk később 

a vendégeskedést. Kamocsán legutóbb fődíjat is nyertünk 

egy főzőversenyen. Ezen kívül minden évben részt veszünk 

egy rákóczis kiránduláson. Tavaly Pannonhalmán voltunk, 

tavalyelőtt a pedig a Parlamentbe látogattunk, illetve vol-

tunk az Etyeki Pikniken is. Számomra a legmeghatározóbb 

élmény az volt, amikor meglátogattuk az Országházat. 

Először jártam a Magyar Koronánál, felejthetetlen élmény 

volt.

Mit jelent a bögellői közösségnek a Rákóczi Szövet-

ség?

Számunkra ez egy összekötőkapocs az anyaország felé. 

Nekünk itt nagyon sokat jelent minden, ami magyar. A 

Szövetséget mindenki úgy ismeri, mint egy ifjúsági szer-

vezetet, de nálunk itt az idősebbeknek is fontos a Rákóczi 

Szövetség, figyelik a híreket, a programokat. A szomszédos 

falvakban pedig ugyancsak irigyelnek minket, mert ott 

nincs helyi szervezete a Szövetségnek. És én mindent meg 

fogok tenni a jövőben is, hogy aktívan működjön a helyi 

szervezet, illetve a szomszédos falvak is bekapcsolódjanak 

a szervezet munkájába.
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